

Krajský úřad – Moravskoslezský kraj  
Martin Radvan, Mgr., LL.M.  
Odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu  
28. října 117  
702 18 Ostrava

V Ostravě 9. 11. 2020

**Věc: Žádost o prodloužení doby realizace projektu**

Název projektu: Moje místo v MSK

Evidenční číslo smlouvy: 05775/2020/RRC

Projekt byl schválen k 1. 9. 2020 s rozpočtem ve výši 1 400 000 Kč za účelem pomoci obyvatelům MSK předejít nezaměstnanosti a získat chytřejší uplatnění.

Žádáme o prodloužení doby realizace projektu z důvodu probíhající pandemie koronaviru COVID-19 a vyhlášeného nouzového stavu, který nás omezuje v efektivní realizaci projektu. Jedná se o prodloužení v délce 3 měsíců, tedy do 31. 3. 2021 s možností převedení zbývajících finančních prostředků o tyto 3 měsíce. Jsme limitováni v pořádání hromadných akcí, kde bychom firmám mohli představovat aplikaci. Nemůžeme aplikaci představovat ani prostřednictvím osobních schůzek, a to především z důvodu vnitřních omezení ze strany firem. Oslovování firem probíhá pouze online, což není srovnatelně efektivní nástroj jako osobní setkání. S podobným problémem se setkáváme i v rámci profesního poradenství. Lidé se v současné době obávají osobních schůzek a poradenství skrze online platformy je využíváno pouze ze strany kvalifikovanějších osob. Stále se setkáváme s případy, kdy méně kvalifikované osoby neovládají či nedisponují technikou, která by umožňovala naše spojení a registrování do nabízených služeb. Současná ekonomická situace navíc naznačuje, že hlavní vlna propouštění a následný problém vysoké nezaměstnanosti teprve dorazí. To je způsobeno různými typy vládních podpor jako je např. program Antivirus. Nyní jsme tedy ve fázi, kdy projekt pilotně ověřujeme a aktivně se připravujeme na hlavní vlnu nezaměstnanosti. Z počtu doposud registrovaných firem a zájemců o profesní poradenství je zjevné, že služby nabízené v rámci projektu Moje místo v MSK jsou potřebné a je o ně zájem, a proto je nezbytné prodloužit dobu realizace projektu a být zde pro firmy a veřejnost i v době největší vlny nezaměstnanosti.

Další okolnosti projektu uvedené v žádosti o individuální dotaci zůstávají nezměněny.

Předem děkuji za kladné vyřízení žádosti.

S pozdravem

Mgr. Martin Navrátil, Ph.D.  
Moravskoslezský pakt zaměstnanosti  
Výstavní 8  
709 00 Ostrava

